

БИАТЛОН

КУБОК МИРА

Владимир ДРАЧЕВ: «ЛОГИНОВ СТАЛ ТОП-БИАТЛОНИСТОМ. МНОГИМ ЭТО НЕ НРАВИТСЯ»

Сегодня в немецком Рупольдинге начнется этап Кубка мира. Накануне старта интервью «СЭ» дал президент СБР – о критике Александра Логинова со стороны Мартена Фуркада, составе российской команды, а также о своих подписчиках в соцсетях

Как остановить ту волну недовольства Логиновым со стороны некоторых спортсменов? Стоит ли ему собрать коллег и поговорить с ними?

- Вопрос сложный и глобальный, конечно. Нужно и с Сашей разговаривать, и вообще. На мой взгляд, мы сами больше раздуваем эту ситуацию. Кто-то где-то сказал, а мы подхватываем и в десять раз увеличиваем.

Но говорит не «кто-то». Мартен Фуркад, Йоханнес Бе – лидеры мирового биатлона. К ним присоединяются и другие, те же чехи.

- Тем же чехам нужно научиться вести себя достойно и добиться тех же результатов, что и Саша. Логинов в нынешнем сезоне стал топ-биатлонистом. К своей первой победе в Кубке мира он шел много лет. Сколько он работал после того, как отбыл свое наказание! И сейчас все мы видим результаты этой работы – ход на дистанции, качество и скорость стрельбы, психологическая уверенность. Логинов выступает очень сильно, и многим это не нравится. Зачем заниматься неспортивным поведением? Я подниму этот вопрос перед руководством IBU.

Великолепное выступление Логинова и всей сборной России в Оберхофе – неожиданный всплеск или закономерный результат работы?

- Я бы сказал так, что это неожиданный всплеск той работы, которую мы планомерно проводим. Мы ждали улучшения результатов, но чтобы это было уже в Оберхофе – нет, такого не ожидали. Все сложилось в нашу пользу. И погодные условия, и состояние команды были очень хорошим. Эстафеты все прошли уверенно, никто не провалился. Это очень хорошо.

Победный состав не меняют или, напротив, нужно пробовать разные варианты?

- У нас очень много соревнований в нынешнем сезоне – и чемпионат мира, и чемпионат Европы, и североамериканские этапы Кубка мира с эстафетами, где хотелось бы выставить сильнейший состав. Только утром вели консультации с тренерами, чтобы понять, кто и где будет выступать. Не стоит забывать и про смешанные эстафеты, в которых также пора определяться с составом.

В мужской команде та четверка, которая бежала в Оберхофе, выделяется. А в женской сборной мы можем выставить две равноценные команды, и еще неизвестно, кто окажется сильнее. Мы работаем над

тем, чтобы за этот и следующий сезон определить по восьмерке лучших у женщин и мужчин. Потом они уже будут целенаправленно готовиться к Олимпиаде.

Вы учитываете, что во взрослую команду могут пробиться и юниоры?

- Безусловно. Мы пытаемся посмотреть всех, кто может показать результат, пытаемся каждому дать возможность где-то выступить

и проявить себя. В юниорской сборной у нас очень хорошее поколение, на следующий сезон в основной команде точно будет пополнение. Есть спортсмены, которые готовы к этому.

Всегда возникает вопрос на эту тему: почему на юниорском уровне многие феерят, а на взрослом уровне нет?

- У меня в данном случае вопрос к тем специалистам, которые работали с юниорами и резервом. За несколько лет у нас фактически ни одного спортсмена в первую команду не пришло! В юниорах бежали хорошо, а потом нигде не были задействованы. Почему так? Задача любой юниорской команды – готовить спортсменов для первой

Вы ожидали такого всплеска популярности вашей страницы в инстаграме?

- Честно говоря, нет. Но это современный тренд. Я не себя популяризирую, а биатлон. Я вижу, что это работает. И пока это работает, буду продолжать общаться с подписчиками, отвечать на их вопросы, объяснять какие-то нюансы. Да, среди прочих встречаются и грубые, и непрофессиональные высказывания, сделанные на эмоциях. На такие я не отвечаю, стараюсь пропускать мимо. Я не фанат социальных сетей, но понимаю, что это тоже часть работы. И еще хочу сказать. Многие болельщики смотрят на ситуационную ситуацию, а мы работаем не только на сегодняшние результаты, но и на перспективу. Потому на многие вопросы смотрим с совершенно разных точек зрения.

Андрей ШИТИХИН
Другие материалы – стр. 6



«Знаю, что у Логинова была дисквалификация. За ЭПО. И не могу это уважать. Но я не думаю про него. Журналисты уделяют этой истории очень много внимания. Конечно, мы можем пожать друг другу руки. Почему нет? Но моя позиция: если спортсмен был уличен в употреблении допинга, он не должен больше выступать».

Себастьян САМУЭЛЬССОН,
шведский биатлонист в интервью «СЭ»

Лидер сборной России
Александр ЛОГИНОВ.

ГОЛОВИН БЕЗ ГОЛА И ПОБЕДЫ



Российский полузащитник «Монако» Александр Головин вышел в стартовом составе матча с «Ниццей», но ни забить, ни победить у него не получилось.

5

ИНТЕРВЬЮ КОНОНОВА И ПОБЕДА «СПАРТАКА»



«Спартак» выиграл первый матч в 2019 году – у ташкентского «Локомотива» (5:2), а главный тренер красно-белых подвел итоги сбора в ОАЭ.

2-3

ШАРАПОВА ВЫШЛА В ТРЕТИЙ КРУГ AUSTRALIAN OPEN



Россиянка Мария Шарапова во втором круге Открытого чемпионата Австралии по теннису разгромила шведку Ребекку Петерсон (6:2, 6:1). Теперь нашу звезду ждет поединок с экс-первой ракеткой мира датчанкой Каролин Возняцки.

7

ФУТБОЛ

Илья ГЕРКУС: «ВСЯ ПРАВДА О «ЛОКО»

Бывший гендиректор «Локомотива» стал гостем редакции «СЭ» и два часа общался с журналистами отдела футбола



КОНТРАКТ СЕМИНА

Когда приглашали Юрия Семина, предполагали ли, что все взаимодействие выльется в противостояние?

- Не секрет, что у Юрия Павловича тяжелый характер. Он работал со всеми президентами «Локомотива», помимо себя. Со всеми у него бывало разное. Давайте так: ни с одним президентом у него не было нормально.

Но с Филатовым он работал 15 лет, даже дольше.

- Это правда. А что произошло с Филатовым? Чем закончилось его президентство?

Тем, что Липатов выжил сначала одного, а потом другого.

- Закончилось чем? Филатов ушел. А кто пришел на его место?

Поставили Семина, который должен был стать главным тренером. Но в последний момент стал президентом.

14 января, Москва.
Илья ГЕРКУС в редакции «СЭ».

- Это та версия, которую вам рассказали. А я слышал другую. Там не просто все было с Филатовым. Семин же согласился быть президентом, контракт подписал. Как бы то ни было, отвечая на вопрос отношений... Потенциал этих отношений видел, понимал, что мы можем хорошо выступить. В какой-то момент терять надежду, было непростое. Зима 2016 года была очень тяжелой: мы находились на десятом месте, у нас был конфликт в команде. Тогда я на сто процентов поддержал Юрия Павловича. Если помните, после последней игры вышел к бровке, к корреспондентам, и сказал, что Семин поддерживаю, чтобы у игроков не было сомнений, чтобы все понимали, что никакие востания не будут поддержаны, а будут подавлены. И часть футболистов покинули команду. Все легко восстановить: кто покинул команду, при каких обстоятельствах. Это вера в тренера и его поддержка.

Но были разговоры про Скрипника и Фогеля.

- Разговоров будет и дальше очень много. Это лишь разговоры и домыслы

вас, журналистов. Давайте на позитиве концентрироваться: вместе мы выиграли Кубок, чемпионство, участвовали в Лиге чемпионов впервые за много лет. Давайте это запомним. А разговоры... Ну были разногласия. Они не могли не быть. У человека, который работал 30 лет в «Локомотиве», своя точка зрения на все. И свое представление о том, как должен быть выстроен клуб. Что тут странного?

Возвращаясь к высказыванию Юрия Павловича о «пятой колонии». Впервые он произнес это выражение после матча с «Краснодаром». Не считаете, что это была спланированная акция для продления контракта?

- Мне сложно судить, зачем наш тренер говорит те или иные вещи. Думаю, лучше ему адресовать эти вопросы. Контракт был переписан и закончился все хорошо – чемпионство мы выиграли в следующем матче (на своем поле был обыгран «Зенит» 1:0. – Прим. «СЭ»).

Если бы решение тогда зависело от вас, вы бы переписали контракт?

- Конкретно в тот день, скорее всего, не переписали бы. Если бы все зави-

село только от меня, оставил бы решение до лета.

Вы тогда получили некое распоряжение от председателя совета директоров «Локомотива» Анатолия Мещерякова?

- Нет. Была внутренняя дискуссия, я согласился с доводами коллег. Это сделано, и не жалею об этом. В итоге это оказалось правильным и оправданным решением, потому что на окне лежит медаль. Могло произойти по-другому.

По вашей концепции, клуб должен покупать футболистов, а тренер – тренеров. Почему вы, не вкладывая в «Локомотив» свои деньги, являетесь точно таким же наемным работником, как и сам Семин, считаете себя клубом, а трижды чемпионом страны – не клубом?

- Считаю себя руководителем клуба, у меня такая должность, так написано в контракте. Семин – менеджер, который мне подчиняется. Я его руководителем. Так определено акционерами.

Отдел футбола
Окончание – стр. 4